

Проект внесен Комитетом ГС РК
по санаторно-курортному
комплексу и туризму

ТАБЛИЦА ПОПРАВOK
к проекту закона Республики Крым "О внесении изменений в Закон Республики Крым "О курортах,
природных лечебных ресурсах и лечебно-оздоровительных местностях Республики Крым"
(рег. № 1149/30-10), принятому в первом чтении 22 февраля 2017 года

Поправки, предлагаемые Комитетом ГС РК по санаторно-курортному комплексу и туризму к принятию ГС РК

№ п/п	Абзац, часть, статья	Положения законопроекта, принятого в первом чтении	Автор поправки	Содержание поправки	Положения законопроекта с учетом поправок	Решение Комитета
1	2	3	4	5	6	7
1.	Абзац второй пункта 1 статьи 1	в пункте 2 слова "государственного значения" заменить словами "регионального значения";	Депутат ГС РК Черняк А.Ю.	Абзац второй пункта 1 статьи 1 изложить в следующей редакции: "в пункте 2 слово "государственного" заменить словом "регионального"	в пункте 2 слово "государственного" заменить словом "регионального";	Поддержана
2.	Абзац второй пункта 3 статьи 1	в абзаце первом слова "государственного и местного значения" заменить словами "регионального и местного значения";	Депутат ГС РК Черняк А.Ю.	Абзац второй пункта 3 статьи 1 изложить в следующей редакции: "в абзаце первом слово "государственного" заменить словом "регионального"	в абзаце первом слово "государственного" заменить словом "регионального";	Поддержана
3.	Абзац второй пункта 4 статьи 1	в пункте 1 слово "государственного" заменить словом "регионального";	Депутат ГС РК Черняк А.Ю.	Абзац второй пункта 4 статьи 1 изложить в следующей редакции: "пункт 1 изложить в следующей редакции: "1) признание территории	пункт 1 изложить в следующей редакции: "1) признание территории лечебно-оздоровительной местностью или курортом регионального и местного	Поддержана

1	2	3	4	5	6	7
				лечебно-оздоровительной местностью или курортом регионального и местного значения, утверждение положения о курорте регионального и местного значения";	значения, утверждение положения о курорте регионального и местного значения";	
4.	Пункт 5 статьи 1	5) в пункте 8 статьи 5 слово "государственного" заменить словом "регионального";	Депутат ГС РК Черняк А.Ю.	Пункт 5 статьи 1 изложить в следующей редакции: "5) в пункте 8 статьи 5 слова "государственного значения Республики Крым" заменить словами "регионального значения"	5) в пункте 8 статьи 5 слова "государственного значения Республики Крым" заменить словами "регионального значения";	Поддержана
5.	Пункт 5 статьи 1	8) в статье 22: (позиция отсутствует) в части 2 слово "государственного" заменить словом "регионального"; в части 3 слово "государственного" заменить словом "регионального"; ...	Депутат ГС РК Черняк А.Ю.	Пункт 8 статьи 1 дополнить абзацем вторым, соответственно изменив нумерацию абзацев, следующего содержания: "в части 1 слово "природными" исключить;"	8) в статье 22: в части 1 слово "природными" исключить; в части 2 слово "государственного" заменить словом "регионального"; в части 3 слово "государственного" заменить словом "регионального"; ...	Поддержана
6.	Пункт 9 статьи 1	9) в части 1 статьи 25 слово "государственного" заменить словом "регионального".	Депутат ГС РК Черняк А.Ю.	Пункт 9 статьи 1 изложить в следующей редакции: "9) в части 1 статьи 25 слова "государственного значения" заменить словами "регионального значения"."	9) в части 1 статьи 25 слова "государственного значения" заменить словами "регионального значения".	Поддержана